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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem Parafialnym. 
Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem przynależności do wspólnoty 
Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 

• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 

• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy potrzebują 
zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo miejsce zamieszkania lub 
telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 1488  +          Rozmowa miłosiernego Boga z duszą doskonałą. Część 2 z 4 
Dusza: Jezu, jest jeszcze jedna tajemnica w mym życiu - najgłębsza, ale i najserdeczniejsza - to Ty sam pod postacią 
chleba, kiedy przychodzisz do mojego serca. Tu jest cała tajemnica mojej świętości. Tu serce moje złączone z Twoim staje 
się jedno, tu już nie istnieją żadne tajemnice, bo wszystko Twoje - moim jest, a moje - Twoim. Oto wszechmoc i cud 
Twojego miłosierdzia. Choćby wszystkie języki razem złączone, ludzkie i anielskie - nie znajdą dosyć słów na wysłowienie 
tej tajemnicy miłości i niezgłębionego miłosierdzia Twego. Kiedy rozważam tę tajemnicę miłości, serce moje wpada w nową 
ekstazę miłości, a mówię Ci o wszystkim, Panie, milcząc, bo mowa miłości jest bez słów, bo nie uchodzi ani jedno drgnienie 
serca mojego. O Panie, pomimo wielkiego zniżenia Twego wielkość Twoja spotęgowała się w mej duszy, i dlatego obudziła 
się w duszy mojej jeszcze większa miłość ku Tobie - jedyny przedmiocie mojej miłości - bo życie miłości i zjednoczenia jest 
na zewnątrz: doskonała czystość i głęboka pokora, łagodna cichość, wielka żarliwość o zbawienie dusz. O mój najsłodszy 
Panie, czuwasz nade mną w każdym momencie i dajesz mi natchnienie, jak postąpić w danym wypadku; kiedy się serce 
moje wahało pomiędzy jedną a drugą rzeczą, sam żeś niejednokrotnie wkraczał w rozstrzygnięcie sprawy. Ach, jak 
niezliczone razy w nagłym świetle dałeś mi poznać, co Ci się lepiej podoba. 
 
 Jezus:  Umiłowane dziecię Moje, rozkoszy Serca Mojego, rozmowa twoja droższa i milsza Mi jest niż śpiew 
anielski. Dla ciebie są otwarte wszystkie skarby Serca Mojego. Bierz z tego serca, co ci potrzeba dla siebie i świata 
całego.  
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Sakrament chrztu św. otrzymają: 
 

26 kwietnia: Luka Koziol; Sophia Kaidantis 
3 maja: Marcel Motyka 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW. 25 KWIETNIA 2026 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
W dniu I Komunii Świętej Pan Jezus zagościł w sercach młodych Parafian 
i rozpoczyna się czas pielęgnacji tego ziarna. Niech całe życie dzieci 
będzie nieustanną troską o obecność Pana Jezusa w ich sercach, niech 
zawsze przyjmują Chrystusa Eucharystycznego z czystymi sercami, aby 
mogli osiągnąć życie wieczne. 

Serdecznie dziękujemy ks. Radosławowi Szymoniak, Księżom, 
Siostrom, Katechetom, Nauczycielom, Rodzicom oraz całym Rodzinom 
dzieci I Komunijnych, za troskę w przygotowanie do tej uroczystości oraz 
pogłębienie ich wiary. 

ZAPRASZAMY NA BIAŁY TYDZIEŃ  
Od niedzieli do czwartku o godzinie 7pm,  
a w piątek o 6:40pm Nabożeństwo majowe,  Msza św. o 7pm 

I KOMUNIA ŚW.  
Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego  
PRÓBA OBOWIĄZKOWA - 4 maja (poniedziałek)  
I SPOWIEDŹ OD GODZ. 5pm do 6:45pm - 7 maja (czwartek)  

I KOMUNIA ŚW. Sobota, 9 maja - 10am 
 

ROCZNICA I KOMUNII ŚW. 
Zapraszamy wszystkie dzieci obchodzące rocznicę I komunii św.  
na uroczystą Mszą św. o godz. 11am w Niedzielę 3 maja. 
 

BIERZMOWANIE 
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się  
na stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 224 247 6123  
 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu można znaleźć na stronie 
parafialnej: https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.  
  KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI  

 https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 

9 maja:   Patrycja Tkacz i Michał Kochnicki  
 

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom oraz życzymy wielu łask Bożych. 

IV NIEDZIELA WIELKANOCNA -  26 KWIETNIA 
6:00pm (sobota) +Wiktoria Czupryna  
6:00pm (sobota) +Dawid Balachowski 
7:00am +Władysław Dąbrowski 
7:00am O Boże błog. dla Doroty Dąbrowski w dniu urodzin 
9:00am ++Paulina i Jan Malinowski 
11:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Izabeli Paściak w dn. urodzin 
1:00pm +Leszek Bielak 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Władysław Dąbrowski 
Poniedziałek - 27 kwietnia 
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
8:00am Dziękczynna w 30 rocz. ślubu 
7:00pm O dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla Teresy 

Nosek z okazji urodzin 
Wtorek - 28 kwietnia 
8:00am +Włodzimierz Kania w rocz. śmierci 
8:00am O Boże błog. dla Marii Chowaniec w dniu urodzin 
7:00pm +Janina Dziuba w 2 rocz. śm. i +Władysław Dziuba 
Środa - 29 kwietnia, Św. Katarzyny Sieneńskiej, Dziewicy 

i Doktora Kościoła, Patronki Europy  
8:00am O cud uzdrowienia dla ks. Mirosława Stępień 
8:00am O powrót do sakramentów Świętych dla Artura 
8:00am O zdrowie i Boże błog. dla Wojciecha Krzak z ok. urodzin 
7:00pm ++Stefania, Teodor, George Brodzki 
7:00pm O Boże błog. dla Maji z okazji 1 urodzin 
Czwartek - 30 kwietnia,  
8:00am Dzięk. w 54 rocznicę ślubu Marii i Henryka 
7:00pm +Ula Róg w rocz. śm. 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Katarzyny Kompiel z ok. urodzin 
I Piątek - 1 maja, Św. Józefa, Rzemieślnika  
7:00am +Stiven Keli w 1 rocz. śm. 
7:00am +Henryk Wojdełko 
7:00am +Aleksandra Jaskóla i +Henry Fisiorek 
7:00pm Dzięk. z prośbą o dalsze Boże błog. dla Stanisławy Bafia 

w dn. urodzin 
I Sobota - 2 maja, Uroczystość NMP Królowej Polski  
8:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Anny z okazji urodzin 
9:00am Dzięk. z okazji urodzin dla Tomasza i Boże błog. dla jego rodziny 
V NIEDZIELA WIELKANOCNA -  3 MAJA 
6:00pm (sobota) Wynagradzająca NSPJ i NSM za grzechy nasze    

i całego świata 
6:00pm (sobota) Dziękczynna za otrzymane łaski 
7:00am O Boże błog. dla członków Róż Żywego Różańca 
9:00am W intencji Ojczyzny 
11:00am +Cecylia Chudy w 5 rocznicę śmierci 
11:00am O Boże błog. dla dzieci przeżywających rocznicę I komunii św.      

i ich rodzin  
1:00pm O Boże błog. dla Stefana Piasecki z okazji urodzin 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Jan Kardasz w 6 rocznicę śmierci  
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 Obchodzimy dzisiaj niedzielę Dobrego Pasterza, które-
mu wszystko zawdzięczamy.  Patrząc na dzisiejszą Liturgię 
Słowa zadajemy pytanie kim jest dla nas Jezus Chrystus? 
Najpierw zobaczmy co apostołowie mówili nam o Jezusie,     
a potem co sam Jezus mówił o sobie. 
 Św. Piotr, w swoim przemówieniu po zmartwychwsta-
niu, wyraźnie zaznaczył, że „tego Jezusa, którego wyście 
ukrzyżowali uczynił Bóg i Panem i Mesjaszem”. (Dz 2,36) 
Czyli Jezus jest Panem i obiecanym Mesjaszem.  
Jaka była reakcja ludzi, gdy dowiedzieli się kim jest Jezus? 

Od razu zapytali Piotra i innych apostołów co mają czynić? I 
usłyszeli następującą odpowiedź: „Nawróćcie się... i niech 
każdy z was ochrzci się w imię Jezusa Chrystusa na odpusz-
czenie grzechów waszych, a weźmiecie w darze Ducha Świę-
tego... Ratujcie się z tego przewrotnego pokolenia”. (Dz 2,37-
40) Kim jest więc Jezus – naszym ratunkiem. 
 Zaglądnijmy teraz do Ewangelii, jak Jezus siebie przed-
stawia? „Ja jestem bramą owiec... Jeśli ktoś wejdzie przeze 
Mnie będzie zbawiony”. Jak człowiek dostaje się do nieba? 
Tylko dzięki Jezusowi. On jest naszym pasterzem i prowadzi 
nas do bram niebios. Kim natomiast jest szatan? Jest złodzie-
jem, który chce nam ukraść niebo, który chce zniszczyć naszą 
wiarę. Jaki był cel przyjścia Jezusa? „Ja przyszedłem po to, 
aby owce miały życie i miały je w obfitości”. (J 10, 1-10) 
 Dlatego rodzi się pytanie: Za kim chcemy iść w życiu? 
Pewnego dnia szkockiego pasterza  zapytano: Czy jego owce 
poszłyby za obcym głosem, odpowiedział: Tak, ale tylko wte-
dy, gdyby były chore. Nigdy nie poszłyby za obcym głosem, 
gdyby były zdrowe. Chora owca pójdzie za kimkolwiek. 
Mamy żyć świadomie i czujnie, jak żołnierze na linii frontu. 
Mamy być stale gotowymi do walki z grzechem i szatańskimi 
pokusami. Erazm z Rotterdamu pisał, że broń chrześcijanina 
jest dwojaka: modlitwa i wiedza, bo obie bronią duszy. Modli-
twa wznosi człowieka ku Bogu, a wiedza swoimi zbawiennymi 
poglądami umacnia umysł. Na czym ma polegać nasza chrze-
ścijańska postawa? Na odróżnianiu dobra od zła i na trzyma-
niu się dobra. 
 O człowieku mówi się, że czasami jest rozdarty we-
wnętrznie i łatwy do prowadzenia w bardzo złą stronę. Dlate-
go brońmy się przed chorobą ducha. Bo gdy duch nasz bę-
dzie chory, to bardzo łatwo pójdziemy w złą stronę. A my ma-
my w życiu iść za Dobrym Pasterzem, którym jest Jezus 
Chrystus. O tę łaskę pójścia współczesnego człowieka za 
Chrystusem, dobrym Pasterzem, pomódlmy się w czasie dzi-
siejszej Mszy św.. 

  
Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

IV Niedziela Wielkanocna - Dobrego Pasterza, Rok A: I: Dz 2, 14a, 36-41;Ps 23; II: 1P 2, 20b-25; Ew.: J 10, 1-10. 

      Święto zostało ustanowione przez papieża Benedykta XV   
w 1920 r. na prośbę polskich biskupów po odzyskaniu przez 
Polskę niepodległości w 1918 r. Upamiętnia ono śluby lwow-
skie króla Jana Kazimierza, który podczas potopu szwedzkie-
go powierzył Polskę opiece Matki Bożej. 
      Po odzyskaniu przez Polskę niepodległości biskupi polscy   
zaproponowali papieżowi ustanowienie święta Maryi Królowej 
Polski, 3 maja, tak aby podkreślić związek tego święta z pierw-
szą polską konstytucją uchwaloną 3 maja 1791r. przez Sejm 
Czteroletni. Konstytucja wypełniła w swoich założeniach część 
ślubowań Jana Kazimierza – król zobowiązywał się uroczyście 
wziąć pod opiekę lud polski i zaprowadzić sprawiedliwość. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Od poniedziałku do piątku  
oraz w niedzielę o godz. 6:40pm;  
w sobotę o godz. 5:40pm  
w kościele. 

 

dzieci w środy o godz. 6:00pm, 
przy figurze Matki Bożej przed plebanią. 

 

Młodzież zapraszamy na wspólny 
śpiew Litanii Loretańskiej w środę,  
o godz. 8:00pm, przy figurze Matki Bożej 
przed plebanią. Po nabożeństwie zapra-
szamy na siatkówkę i ognisko.   

 

W lobby znajdują się obrazki z modlitwą o 
beatyfikacje Sługi Bożego kardynała Augusta 

Hlonda - założyciela Towarzystwa 
Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej i o. 

Ignacego Posadzego - założyciela Sióstr 
Misjonarek Chrystusa Króla. Zachęcamy, aby 

nasze modlitwy polecać za Ich wstawiennictwem,  
prosząc o dar rychłej beatyfikacji. 

Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

Donacje z niedzieli 04/19/2026 
• Składka: $9,908.00 
• Fundusz budowlany: $8,121.00 
• Sklepik: $2,950.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy 
przesyłać swoje ofiary.  

 
 

W tym roku na kwestę mamy zebrać $46,300.00.  
Dotychczas zebraliśmy $42,017.00.  
Zostało do zebrania $4,283.00. 

 
 

2 maja 2026 -  Wynagrodzenie Niepokalanemu Serce Maryi  

za obelgi przez które usiłuje się wpoić w serca dzieci obojętność, 
wzgardę, a nawet nienawiść wobec nieskalanej Matki. 

   WOJOWNICY MARYI 
7am Modlitwy wynagradzające  Różaniec  Medytacja 

 8am MSZA ŚWIĘTA 
  STRAŻ HONOROWA SERCA PANA JEZUSA  
  I NIEPOKALANEGO SERCA MARYI 
6pm MSZA ŚW.  w int. wynagradzającej NSPJ i NSM  
 za grzechy nasze i całego świata. 
7pm Nabożeństwo wynagradzające NSPJ i NSM. 

• Warunki nabożeństwa należy odprawić w intencji wynagradzającej 
Niepokalanemu Sercu Maryi:                     ⚫ przyjąć komunie św.;  

• przystąpić do spowiedzi św.;                      ⚫ odmówić część różańca; 
• przez 15 min. rozważać jedną tajemnicę różańca. 

I Piątek Miesiąca - 1 maja 
Spowiedź w naszym kościele: 
• rano od 6:30am do mszy św. o godz. 7am 
• po południu od 3pm do 8pm. 

Przy wejściu do kościoła zostały wyłożone 
kopertki na Dzień Matki. Na kopercie prosimy 
wypisać imię żyjącej lub zmarłej Matki i wrzucić 
do koszyka z kolektą.  

W niedzielę, 10 maja, podczas 
wszystkich Mszy świętych modlić się 
będziemy w intencjach wszystkich 

matek żyjących i zmarłych. 

INTENCJA PAPIESKA                         

O pożywienie dla wszystkich 
Módlmy się, aby wszyscy, od wielkich producentów po zwykłych 
konsumentów, unikali marnowania żywności i aby każdy czło-
wiek miał dostęp do zdrowej żywności. 

Wymiana Tajemnic - Niedziela, 3 maja po Mszy św. o godz. 7am 

 

Zapraszamy na zmianę tajemnic różańcowych dla dzieci   
Żywego Różańca w każdą I Ndz. msc. (3 MAJA),   po 
mszy św. o godz. 11am w salce na górze.  
Serdecznie zapraszamy nowe dzieci do dołączenia do 
tej Wspólnoty Różańcowej. Maria Mulica (847) 476-5554.  

http://www.milosierdzie.us


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego 630-234-3825 

Pokój do wynajęcia w Addison. p. Ala      708-355-1148  

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Kondominium (2 sypialnie) do wynajęcia w Addison.  

Andrzej     630-290-1436 

Drodzy Parafianie i Goście 
W związku z ostrzeżeniem  

otrzymanym od Szeryfa Policji,  
dotyczącym  

nieprawidłowego parkowania  
na terenie przykościelnym.  

 

Zwracamy się z prośbą o stosowanie się  
do umieszczonych znaków i wytycznych  

kierowanych przez naszą służbę parkingową.  
 

Dziękujemy za współodpowiedzialność  
i dbanie o wspólne dobro parafialnej wspólnoty. 

 
 

„Życie Zgromadzenia składa się z kolejnych 
etapów odmierzanych obradami Kapituły 
Generalnej. Podjęte w czasie obrad uchwały i 
wskazania dają całej wspólnocie nowe      
impulsy do odnowienia życia duchem             
i charyzmatem Zgromadzenia.” 
 
 

Drodzy Parafianie i Przyjaciele,  
w dniach od 20 kwietnia do 3 maja, 2026.  
Trwa w Zgromadzeniu Sióstr X Kapituła Generalna,  
podczas której zostaną wybrane nowe władze Zgromadzenia, 
a także podjęte uchwały. Prosimy was o szczególną pamięć 
modlitewną w tych dniach, abyśmy poddały się woli Boga, 
przez odnowę wewnętrzną, zdynamizowanie życia zakonnego  
i pobudzenie do jeszcze wierniejszego życia duchem  
i charyzmatem Zgromadzenia. 

„Wszystko dla Boga i Polonii” 
Bogu niech będą  dzięki za każdą waszą modlitwę  

i  ofiarę w naszej intencji.  
Siostry Misjonarki Chrystusa Króla dla Polonii 
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Organizujemy  
wspólny  
dojazd i powrót. 
Kontakt: s. Karolina  
  586 733 7483 

The National Shrine of 
Our Lady of Champion 
4047 Chapel Dr,  
Green Bay, WI 54229 


